
 

 
 طرح درس روزانه  ✓

 هرکدام جای  موضوع : 
 1خود

 سوم  پایه تحصیلی :  علوم  نام درس : 

 تعداد دانش آموزان :  نام آموزگار:  دقیقه 45زمان تدریس : 

 

 

 اهداف کلی  •
 
 
 

 دانش  -1
 

 .مهره آشنا شونددار و ب  های اصلی جانوران مهره آموزان با ویژگ

 .آموزان تقویت کندمهره را در دانش دار و ب  جانوران مهره توانابی مقایسه و تشخیص    -2

 .آموزان آموزش دهداهمیت تنوع زیستی و نقش هر جانور در محیط زیست را به دانش  -3

 

 اهداف جزئ   •

 

ند  مهرهدار و ب  آموزان بتوانند جانوران مهره دانش  -1 .                                                    را نام بب   

 یبتوانند و  آموزاندانش  -2
 

.     کنند   فی را توص مهرهدار و ب  جانوران مهره   یو رفتار  یظاهر  یهاژگ  

.                            کنند   انیرا ب مهرهدار و ب  جانوران مهره   ی   ب یهابتوانند تفاوت  آموزاندانش  -3  

 
 
 

 اهداف رفتاری •
 
 
 

 .مهره را شناسابی کننددار و ب  های واقعی، جانوران مهره آموزان با مشاهده تصاویر و نمونهدانش  -1

 آموزان در گروه دانش  -2
 

 های جانوران مختلف را مقایسه کرده و نتایج را ارائه های کوچک، ویژگ

 .دهند

، مدل دانش  -3  .مهره بسازنددار و ب  ای از جانوران مهره های سادهآموزان با استفاده از مواد بازیافتی

 ارزشیائی تشخیص  •

 

 .آموزاندانش پرسش سوالابی ساده در مورد حیوانات از 

 .آموزانهای دانش دانستهبرگزاری یک آزمون کوتاه برای سنجش پیش

 
 

 وسایل و رسانه  •
 های آموزش  

 

 

 مهره دار و ب  تصاویر متنوعی از جانوران مهره  

ات، صدف های واقعی از جانوران ب  نمونه  ها(مهره )مانند حشر

 
 

، چسب، ماژیک، مداد رنگ  کاغذ، قیچی

(مواد  
 

، کاغذ رنگ  بازیافتی )مانند جعبه، بطری، ب 

 روش تدریس  •
 

 ... ی مشارکتی  پرسش وپاسخ ، کارگروهی ، یادگب 



 

 

 
 

 ارائه درس  •
 
 
 

 آموزان در مورد پرسش و پاسخ با دانش  . واناتی ح یایکوتاه از دن  لمی ف کی  شی نما : هب   انگ جاد یا  

 هم هستند؟ هیشب  واناتیهمه ح  ا یسوال که آ  نیمطرح کردن ا شان. مورد علاقه واناتیح

 . واقعی یهاو نمونه ر یبا استفاده از تصاو   مهرهدار و ب  مفهوم مهره   :معرف  د یارائه مطالب جد

 یو  حیتوض
 

 یو  سهیمقا ملموس.  یهاهر گروه با استفاده از زبان ساده و مثال   اصلی یهاژگ
 

  یهاژگ

 نمودار.   ا یبه صورت جدول  مهره دار و ب  جانوران مهره  یو رفتار  یظاهر 

 مختلف از جانوران   ر یدادن تصاو  کوچک.   یهاآموزان به گروه دانش  میتقس : گروهی  یهاتیفعال 

 . مهرهدار و ب  به دو گروه مهره   ر یتصاو  یبندطبقه یآموزان برادرخواست از دانش  به هر گروه. 

 انتخاب خود توسط هر گروه.  لیارائه دلا 

 

 
 –معلم  یها تیفعال  •

 آموز  دانش
 

 

 .های گروهی، ارزیاب  ارائه توضیحات، پرسش سوالات، هدایت فعالیت  :معلم

کت در فعالیت :آموزاندانش   های گروهی، ساخت مدل، مشاهده تصاویر، پاسخ به سوالات، شر

 .بازی 

 
 

 ارزشیائی پایائ   •

 

 

 .های گروهیآموزان در فعالیتدانش مشاهده عملکرد 

 .آموزانهای ساخته شده توسط دانش ارزیاب  مدل 

 آموزانپرسیدن سوالات شفاهی از دانش

 

 تکلیف  •
 
 

 .مهرهدار و یک جانور ب  کشیدن نقاشر از یک جانور مهره

 .مهرگانداران و ب  های بی   مهره نوشیی  یک میی  کوتاه در مورد تفاوت

 


